

Абитуриент ПЛЮС

01'2013

www.chelurao.ru



УНИВЕРСИТЕТ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ ОБРАЗОВАНИЯ Челябинский филиал



Обращение директора



Дорогие друзья! Челябинский филиал Университета Российской академии образования в 2012 году отметил свой 20-летний юбилей. Все эти годы мы старались не просто обеспечивать качественное и доступное образование, но и сделать университет вторым домом и источником вдохновения для всех, кто в нём учится и работает. Мы стремимся делать процесс обучения интересным, создаем благоприятные условия для развития наших студентов, привлекая их к творчеству, науке, спорту, общественной деятельности и бизнесу. Университет старается обеспечить трудоустройство своих выпускников, и именно поэтому, мы создаём условия, чтобы наши студенты могли сочетать обучение с работой, приглашаем для

преподавания известных специалистов, организуем экскурсии на предприятия и государственные организации, обеспечиваем их практикой и информируем о вакансиях.

Это даёт возможность сделать успешную профессиональную карьеру, заниматься интересными проектами, реализовывать планы и мечты. Мы помогаем сделать важный жизненный выбор, от которого зависит будущее!

Присоединяйтесь к дружной семье Университета Российской академии образования!

**С уважением, директор
Челябинского филиала УРАО,
В.А. Усов**

Не поступайте
плохо –
поступайте в УРАО



Наши достоинства
и преимущества:

- высокое качество образования
- доступные цены на обучение
- государственный диплом престижного московского университета
- индивидуальный подход к каждому студенту
- общежитие и программа поиска доступного жилья для иногородних студентов
- насыщенная студенческая жизнь
- практика на ведущих предприятиях
- помощь в трудоустройстве
- программы дополнительного образования, позволяющие найти работу во время обучения

Что интересного: Научная конференция

11 апреля состоялась VII Межвузовская студенческая научно-практическая конференция, посвящённая актуальным проблемам современности. Студенты УРАО, университетов и колледжей города Челябинска, области и из других регионов страны обсуждали результаты своих исследований в области межкультурной коммуникации, рекламы и связей с общественностью, психологии, экономики, юриспруденции.



Что нового: Интернет стал быстрее и доступней

Благодаря Wi-Fi в любой момент в любой точке университета можно зайти в Интернет и найти нужную книгу в электронной библиотеке, узнать последние новости или проверить свой аккаунт в социальной сети.



Кого поздравить с победой: наших лучших спортсменов

По результатам «Спартакиады вузов города Челябинска» в общем зачёте Челябинский филиал УРАО занял почетное пятое место и стал первым среди негосударственных образовательных учреждений. Наши студенты боролись за победу в 9 из 13 видов спортивной программы: в легкоатлетическом кроссе, плавании, армспорте, легкой атлетике, футболе, волейболе, баскетболе, настольном теннисе и пауэрлифтинге.



Куда поехать на стажировку: в Германию!

Университет продолжает активно укреплять международные связи. В рамках программы студенческо-преподавательского обмена с Экономической школой города Штутгарта старший преподаватель кафедры иностранных языков Мария Вячеславовна Гаршина прошла двухнедельную стажировку в Германии.



Наша законотворческая инициатива

Студентка юридического факультета Евгения Козлова награждена дипломом 1-ой степени за успехи в очном этапе на VIII Всероссийском форуме конкурса молодежи «Моя законотворческая инициатива», который проводился в Москве под эгидой Государственной думы РФ в мае 2013 года.



Всегда прекрасная
погода в УРАО

+ 24°C

Челябинск, Челябинская область
Солнечно



Реклама и связи с общественностью – профессия успешных людей!

Наш университет стал первым в Челябинске, где началась подготовка специалистов по связям с общественностью. С 1999 года более 500 выпускников стали сотрудниками пресс-служб, имиджмейкерами и копирайтерами в рекламных и консалтинговых агентствах, менеджерами рекламных подразделений и отделов по связям с общественностью коммерческих фирм и организаций различных сфер деятельности.

Карьерные успехи становятся возможными благодаря тому, что ещё на этапе освоения профессии студенты активно включаются в различные научные и практические проекты. Они ежегодно участвуют в молодежном форуме, организованном Избирательной комиссией Челябинской области «В новый век – с новыми избирательными технологиями», во Всероссийском конкурсе PR-проектов «Белое крыло», Международном молодежном фестивале рекламы и PR-коммуникаций «Зеленое яблоко», областном конкурсе социальной рекламы «Взгляд молодых» и многих других.

Важным этапом в становлении будущих специалистов в сфере рекламы и связей с

общественностью являются организованные кафедрой общественных коммуникаций практические курсы для студентов, модераторы которых – ведущие PR-специалисты, журналисты и сотрудники пресс-служб города Челябинска. Наши студенты получают знания на лекциях и семинарах главного редактора журнала «Теленеделя Челябинск» Р.Р. Абдрашитова и главного редактора областной газеты «Южноуральская панорама» А.Н. Трушниковца, преподающих экономику СМИ, основы журналистики, проектирование в PR и рекламе, и передающих свой богатый опыт и профессиональные навыки.



Олимпийская эстафета



Университет РАО совместно с Министерством образования и науки Челябинской области ежегодно проводит региональные олимпиады для учащихся школ и колледжей по английскому языку и психологии.



Олимпиада – это праздник знаний и талантов. Участники попадают в атмосферу творческой активности, получают неоценимый опыт здоровой интеллектуальной конкуренции, отстаивания собственной позиции, стремления к победе.

Интерес молодежи к иностранным языкам с каждым годом возрастает. В этом году на олимпиаду поступили заявки более чем от 150 школьников и студентов из 14 городов и районов области. Возрос и уровень подготовленности участников.



На олимпиаде по психологии участники соревновались не только в индивидуальном зачете, но и участвовали в командном конкурсе, который проводился преподавателем кафедры, успешно практикующим психологом-консультантом и создателем практик-центра «Личный психолог» Натальей Александровной Сергеевой. Она смогла сделать его интересным и увлекательным настолько, что активное участие в нём принимали не только сами участники олимпиады, но и сопровождавшие их педагоги и члены группы поддержки.



Кафедра иностранных языков

Лингвистика и переводоведение – традиционно очень престижные и популярные направления образования. Студенты здесь не только изучают иностранные языки, но также историю и культуру зарубежных стран, значительно расширяя свой общекультурный и профессиональный кругозор.



Кафедра иностранных языков создана в Челябинском филиале УРАО осенью 1994 года. За почти 20-летнюю историю накоплен богатейший опыт и сформированы прекрасные традиции.

Одной из отличительных особенностей кафедры являются хорошо налаженные международные связи. Студенты имеют уникальную возможность участвовать в программах обучения и стажировок за рубежом. Продолжают развиваться международные проекты. Например, благодаря работе с Оксфордским университетом в рамках проекта «Современная литература» книжный фонд кафедры пополняется самыми свежими новинками.

Регулярно проходят встречи с замечательным французским специалистом в области социальных отношений Мишелем Дютердом, который всегда посвящает свои лекции актуальным проблемам развития общества и межкультурных коммуникаций. В рамках преподаваемого им курса студентам удалось обсудить большой круг тем: от экономического кризиса и его влияния на повседневную жизнь европейцев до интеграции нелегальных иммигрантов во Францию.

Важным событием в жизни университета являются традиционно проводимые накануне новогодних каникул вечера зарубежной поэзии и песни. Своё творчество и авторскую интерпретацию лучших произведений иностранных классиков показывают не только студенты всех факультетов, но и преподаватели, а также многочисленные гости из других вузов, колледжей и школ Челябинска. Песни, стихи, мини-спектакли на английском, немецком, французском, финском и других языках, национальные танцы, музыкальные композиции – всё это составляет насыщенную программу праздника!





Кафедра психологии

Кафедра психологии Челябинского филиала УРАО организована в 1998 году. Студенты кафедры – будущие психологи, преподаватели психологии, психологи-консультанты, способные реализовать свой профессиональный потенциал в системе образования, социальной помощи населению, здравоохранения, бизнеса, в сфере управления и производства.

Главными научными направлениями кафедры психологии являются «Психологические механизмы адаптации личности в период «тройного кризиса»» (научная школа доктора психологических наук Г.Г. Гореловой), и «Состояние психического здоровья населения Южного Урала, подвергшегося радиационному облучению» (научная школа доктора медицинских наук В.А. Буйкова). Для реализации научных и исследо-



вательских проектов кафедрой были организованы 2 лаборатории. Во-первых, это лаборатория практической психологии, которая высоко функциональна за счет обширного методического и материально-технического оснащения. Здесь все подготовлено для эффективной работы студентов. Постоянно растет банк компьютерных версий психодиагностического инструментария. Во-вторых, это лаборатория медико-биологических проблем, на

базе которой студенты осваивают навыки антропометрических измерений. Зав. кафедрой психологии Е.И. Горшенина уверена, что весь накопленный арсенал методов и средств способствует подготовке таких высококлассных специалистов, которые объединяют в себе хорошую методологическую базу теоретических знаний и прекрасную оснащенность практическими средствами деятельности психолога.

Красота спасает мир

А также улучшает настроение и повышает уровень интеллекта: в этом мы смогли убедиться, побывав 6 марта на конкурсе «Мисс УРАО – 2013». В бескомпромиссной борьбе победила студентка первого курса факультета экономики и бизнеса Мария Малькова.



Экономист – работа по расчету

На первый взгляд, эта профессия может показаться скучной. Но экономика – это игра. И если ты понял правила – тебе никогда не будет скучно.



Если Вы хотите заниматься ответственной работой и принимать стратегические решения, то первый шаг к исполнению желаний – диплом по направлению «Менеджмент». Полученная квалификация – это уникальное сочетание экономических и управленческих знаний, которое даёт возможность сделать успешную карьеру в любой сфере экономики или открыть свой бизнес. Студенты получают знания в области экономики, менеджмента, маркетинга, внешнеэкономической деятельности, логистики, страхования, банковских и биржевых операций. Без специалистов такого уровня не обходится ни одно предприятие.

Если же Вы хотите связать свою жизнь с финансами – то Вам необходим диплом по направлению «Экономика». Полученная квалификация поможет реализовать себя в коммерческих банках, на бирже, финансовых и страховых компаниях, инвестиционных фондах, службах финансового управления предприятий и организаций.

Факультет экономики и бизнеса Университета Российской академии образования поможет получить Вам качественное экономическое образование и диплом престижного московского вуза, с которым можно уверенно строить карьеру в любой компании независимо от её организационно-правовой формы собственности и сферы деятельности.



Юридический факультет

Главным достоянием юридического факультета Челябинского филиала УРАО является его преподавательский состав. Многие вузы в Челябинске готовят юристов, но далеко не все могут похвастаться тем, что их преподаватели одновременно являются действующими юристами-практиками, среди которых работники судебной системы, сотрудники правоохранительных органов, успешные адвокаты, юристы коммерческих фирм.

Для направления «Юриспруденция» эта особенность является очень важной, так как преподаватели на лекционных и семинарских занятиях делятся со студентами не только теоретическим материалом, но и, самое главное, практическим опытом.

Заслуги преподавателей юридического факультета ценятся по достоинству. Как подтверждение этого факта – вручение заведующему кафедрой уголовного права и процесса, заслуженному юристу России А.А. Хашимову благодарственного письма президента России.

Обучение на факультете предполагает практическое закрепле-

ние знаний, полученных на лекционных занятиях, чему эффективно способствует наличие криминалистической лаборатории, в которой собраны интересные экспонаты, связанные с конкретными преступлениями. Здесь же можно научиться снимать отпечатки пальцев, увидеть образцы холодного и огнестрельного оружия, поддельные документы, фальшивые денежные купюры.

Под руководством опытных преподавателей-практиков студенты изучают полный цикл действий криминалиста, овладевают современными технологиями криминалистической деятельности. Причем отработка практических

навыков происходит непосредственно в экспертно-криминалистическом отделе полиции, сотрудничающим с Челябинским филиалом УРАО.

На игровых судебных заседаниях студенты выступают в качестве участников судебного процесса, запоминают права и обязанности, соответствующие каждому субъекту процесса, готовят выступления, оформляют необходимые процессуальные документы. Игровые формы занятий помогают закрепить освоение теоретического материала процессуального права, тактики и методики защиты и обвинения, тренируют навыки публичной речи будущих юристов.



Коррупции – нет!



28 марта в Верховном суде Российской Федерации прошла научно-практическая конференция «Актуальные вопросы квалификации преступлений коррупционной направленности».

Среди самых достойных и уважаемых юристов в работе конференции принял активное участие декан юридического факультета Д.А. Гарбатович, который выступил с докладом на тему «Проблемы квалификации получения взятки за незаконные действия (бездействие)».

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА!



УНИВЕРСИТЕТ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ ОБРАЗОВАНИЯ

Лицензия AAA № 002358, рег. № 2251 от 01.12.2011 г.
Свидетельство о государственной аккредитации
AA № 002177 от 17.07.2009 г. рег. № 2137. Действительно до 17.07.2014 г.

НАПРАВЛЕНИЯ:

- психология
- лингвистика
- реклама и связи с общественностью
- экономика
- менеджмент
- юриспруденция



Присоединяйтесь к дружной семье УРАО!

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ:

- ПЕРЕВОД И ПЕРЕВОДОВЕДЕНИЕ

ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ:

- **очная:** срок обучения 4 года.
- **заочная:** – на базе среднего образования – 4 года; – на базе высшего и среднего профильного профессионального образования – 3 года.

Приемная комиссия работает: пн–пт 10:00-18:00, сб 9:00-14:00, вс – выходной, тел. (351) 266-78-40, 777-42-00 или +7 951-799-93-93

г. Челябинск, ул. Красноармейская, 55, факс 8 (351) 266-85-43, (проезд до остановок «Пл. Павших Революционеров», «Красноармейская» маршрутным такси № 11, 478, трамваями № 5, 6, 7, 8, 22 www.chelurao.ru, vk.com/urao_74, chel_urao@mail.ru

Имидж региона

Преподаватели кафедры иностранных языков Челябинского филиала УРАО получили уникальный опыт участия в создании газеты «Chelyabinsk Today» – единственного в нашем регионе англоязычного печатного издания.

Подготовкой текстовых материалов и их переводом занимались преподаватели кафедры Наталья Константиновна Тамбовцева, Надежда Викторовна Алехина и Мария Вячеславовна Гаршина, которые смогут использовать примеры из реальной практики письменного перевода на занятиях со студентами.

«Chelyabinsk Today» будет играть важную роль в формировании привлекательного имиджа и инвестиционного климата Челябинской области за рубежом. Аудитория газеты – потенциальные инвесторы, заинтересованные в сотрудничестве с предприятиями Южного Урала, а также иностранные туристы, желающие расширить свои представления о достопримечательностях и рекреационных возможностях региона.



Путешествуй и работай

Летняя сессия – самая приятная, так как наградой за хорошо сданные зачёты и экзамены будут летние каникулы. Однако для многих студентов это сезон работы и путешествий.



Евгения Чеканина, 5-й курс, связи с общественностью:

«Четыре года подряд я работала в отряде проводников. В прошлом году мы повидали много городов: Анапу, Адлер, Новый Уренгой, Санкт-Петербург, Читу... Сейчас начинается новый трудовой сезон, и сотни студентов отправятся открывать новые горизонты, приобретать новых друзей, ну и конечно получать хорошую зарплату».



Алёна Шамонина, 5-й курс, связи с общественностью:

«Три летних сезона я работала во Всероссийском детском центре «Океан» (г. Владивосток). 2012 год был особенно важным, так как по результатам конкурса «Лучший вожатый-студент» я стала победителем, и помимо традиционных наград и грамот получила денежную премию в 200 000 рублей!»



Юлия Березовская, 2-й курс, менеджмент:

«Прошлым летом я работала в Турции педагогом-организатором. Имея возможность купаться в море, загорать и весело проводить время с новыми друзьями и коллегами, я получила потрясающий опыт работы с детьми и освоила английский и турецкий языки на разговорном уровне.»

Мы начинаем КВН!

Обновлённая команда Челябинского филиала УРАО успешно прошла отборочные игры Уральской лиги КВН и будет бороться за победу в полуфинале.

Благодаря долгим репетициям, оптимизму и творческому потенциалу поставленная ребятами цель была выполнена. Они смогли оправдать ожидания многочисленных болельщиков, которые пришли поддержать их в ДК Железнодорожников 29 мая. Теперь будем рассчитывать на дальнейшие успехи, удачу и здоровые амбиции, необходимые для победы!

